



В Астрахани сотрудник полиции признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему майору полиции Абаю Сатубалдиеву. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и хищении вверенного ему имущества (ч.1 ст.285, ч.3 ст.160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Сатубалдиев, являясь дежурным по разбору УМВД по городу Астрахани, пользуясь своим служебным положением, изъял и обратил в свою пользу мобильные телефоны, принадлежавшие местному жителю, задержанному за административное правонарушение.

После обращения потерпевшего в подразделение собственной безопасности УМВД по области виновный был задержан, телефоны возвращены владельцу.

Приговором Кировского районного суда города Астрахани Сатубалдиеву назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/644197>